

# 4月15日起哈啰单车收费“涨一倍”

现在骑半小时收费1元,调价后骑15分钟就收费1元。哈啰单车发布新计费规则:4月15日起执行新版计费规则,全新蓝车每15分钟收费1元。现在骑1小时收费2元,以后骑1小时收费4元,相当于“涨价一倍”。

昨日上午,沈阳市民王先生在沈阳市图书馆附近扫描一辆哈啰单车,在弹出来的APP页面上显示“新计费规则4月15日开始施行”,点开查看“新计费规则”,经过对比,王先生觉得最显著的变化是:4月15日起全新蓝车每15分钟要收费1元了,而现在APP页面标示“1元/30分钟”,“这样一算账,同样是1元钱,现在能骑30分钟,以后就只能骑15分钟了,相当于涨价一倍呀。”王先生说。

昨日中午,记者扫描一辆蓝色哈啰单车,其APP页面显示新计费规则:自2019年4月15日起,哈啰单车施行新计费规则:1.经典红车每15分钟0.5元,全新蓝车每15分钟1元;2.单车月卡生效期间,每次骑行前2小时免费,超出部分按新计费规则收



哈啰单车价格将有所上涨。  
辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

费;单车次卡生效期间每次骑行前1小时免费,超出部分按新计费规则收费;3.单车骑行券,请参考钱包一优惠券一单车券的使用说明;单车月卡和单车次卡,请参考钱包一骑行卡一购卡须知的使用说明;4.以上规则适用于沈阳市;5.哈啰正在尽最大努力更

新修改单车车身显示的旧计费标准,如存在部分单车车身显示的价格与本次计费规则不一致,请以本次计费规则为准。

哈啰单车新计费规则收费1元的计价方式看似没有变化,但1元的骑行时间由30分钟调整为15分钟,整整缩短了一半时间,所以王先生认为:“相当于变相涨价一倍!对于骑行时间短的人影响不大,比如骑行在15分钟之内的,还是交1元钱。但有骑车需求的人,都不会为了只骑15分钟的路而花费1元钱,那样有点得不偿失了,骑行时间长路程远的,费用就有点高呀。”

对于“哈啰单车”新计费规则中提到的“以上规则适用于沈阳市”,王先生有些不理解:“咋的呢,就是沈阳市的哈啰单车调价了呀?”

其实在此之前,摩拜单车宣布“2019年4月8日起全部车型,执行新版计费规则,15分钟内起步价1元,超出15分钟,收取时长费每15分钟0.5元,不满15分钟的以15分钟计”,但摩

拜单车强调此计费规则“仅限北京”。

截至发稿时止,记者尚未见到摩拜单车、青桔单车在沈阳调整收费价格的公告。

哈啰单车在新计费规则中注明“以上规则适用于沈阳市”,则意味着4月15日起在沈阳市骑哈啰单车将执行新的计费规则,并没有被排除在外。

对于哈啰单车4月15日起执行新计费规则,有市民认为真正有需求骑车的都办月卡、年卡,不在乎涨价。也有市民觉得办月卡并不划算,尤其是不知道月卡是否也要调价。

共享单车调整收费规则,是企业自己的市场行为,但在调整计费规则的同时,市民觉得共享单车企业和相关部门应该切实把共享单车管理好,做到规范有序,别再乱停乱放。

网友“小米”认为:“共享单车随意停放,无人管理已经成了城市的公害。再看被拆毁的单车也随处可见,没人去清理,真是有损城市的形象!”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前

## 辽对8类产品免强制性产品认证

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者董丽娜报道

即日起,辽宁对8种科研、测试所需,商业展示等8类产品免办强制性产品认证。

提交申请后,将于5个工作日内完成审核

4月9日记者从辽宁省市场监督管理局获悉,八种符合免办条款情形分别为:为科研、测试所需的产品;为考核技术引进生产线所需的零部件;直接为最终用户维修目的所需的产品;工厂生产线/成套生产线配套所需的设备/部件(不含办公用品);仅用于商业展示,但不销售的产品;暂时进口后需退运出关的产品(含展览品);以整机全数出口为目的而用一般贸易方式进口的零部件;以整机全数出口为目的而用进料或者来料加工方式进口的零部件。

汽车专刊

首席编辑 李霖 美编 丁锐

电话/024-22699191

## 专业智领 SUV 全新逍客焕新而来

2019年4月8日,专业智领SUV全新逍客Qashqai于上海正式上市。

东风日产全新逍客以精质内饰、精智科技、精致驾控三大领先产品实力,定义专业智领SUV,为精于细节、彰显自己的专业玩家焕新而来,全情投入做到最好的自己,做自己的逍客。

### 质感成就精致 美学从不妥协

全新逍客采用了彰显动感与活力的新一代V-Motion设计语言,加宽的V型镀铬饰条配合全新设计的进气格栅,大大加强了视觉冲击力与辨识度,将NISSAN家族式的力量美学演绎得淋漓尽致。

### 极致欧式驾控 专业释放实力

拥有同级最高的183mm离地间



隙,全新逍客展现出优秀的通过性,在崎岖路面也依旧能够做到畅通无阻;配备同级领先的前后独立悬挂,在颠簸路面行驶时能够有效抑制车身摇晃,变道或高速过弯时提升车辆稳定性和循迹性,实现操控性能与乘坐舒适的平衡。

### 全维智能科技 智慧沟通世界

全新逍客搭载IEB预碰撞智能刹车、EAPM油门误踩智能纠正、MOD移动物体/行人探测预警、BSW变道盲区预警、LDW车道偏离预警、AVM全景式智能监控影像、TPMS胎压监测系统、360°智能主动安全配置,并以最大程度覆盖车系主力级别。

### 智能互联 智享未来出行生活

全新逍客全系搭载同级功能最全面的NissanConnect日产智联系统,为车辆提供智能语音控制、24小时随心娱乐、车载实时导航、远程实时监控等互联科技,实现200多种场景的智能化人车互动。

记者 武乃文

## 探寻智美路线, 东风启辰T60试驾测评

快节奏的生活下,年轻消费者对车辆的需求已经不止是一辆高品质的汽车,而是一部聪明有趣、智联世界的伙伴,拥有优秀大脑和强健体魄的东风启辰T60正是为年轻消费者量身打造的。今天,笔者有幸试驾了东风启辰T60,并跟随它一起探寻独属于广州的智美路线。

### 新与旧的交融之美,颜值在线 尽显个性

东风启辰T60极具科技感的“星航”造型设计,搭配两边光翼镀铬饰条和“星航”投射式LED前大灯,令整车看上去既硬朗又时尚。打开车门,“飞航式”一体化驾驶科技感十足,勾起了消费者对“星航”的无限想象。当它停靠在沙面的建筑群当中,完美再现“新与旧之间的交替之美”。

### 智能为生活赋美,科技赋予人车互联之美

科技的力量赋予了东风启辰T60智能出行的便捷,其搭载的智能语音助手,能进行顺畅无比的人机交互。2640mm的超长轴距以及Multi-layer人体工学座椅,让路途变得更为惬意。加强版6安全气囊防护系统,3D AVM全景式监控影



像系统、智能行车记录仪、车辆远程控制等配置应有尽有,丰富科技配置所带来的安全感也令许多消费者对它青睐有加。

### 匠心锻造强健体魄,合资品质 值得信赖

东风启辰T60同样为消费者带来男友力MAX的可靠保护,它与日产同平台开发、生产,并搭载了全新全系的HR16 1.6L发动机以及全新的XTRONIC CVT无级变速器,合资级品质值得信赖。

智能人机语音交互、车辆智能安防系统、手机远程控制等高科技的加持,让东风启辰T60成为一款当之无愧的智趣SUV。此次试驾,东风启辰T60整体表现趋近满分,值得肯定,是年轻人值得入手的高品质智趣选择。

记者 武乃文

## 全新BMW X5内外兼修实力演绎从容气魄

作为BMW X家族以及SAV细分市场的开创者,BMW X5自1999年问世以来,以卓越的品质和性能表现赢得了全球210多万车主的信赖,保持着国内同级市场的领导地位,持续打造了豪华大型SUV级别新标杆。

3月28—31日,记者应邀参加了全新BMW X5产品及品牌体验活动,在纵骋山水间感受其“破万境,立新境”的产品气势。

试驾途中,每位驾乘者享受着全新BMW X5在设计语言、专属豪华内饰座舱、智能数字化创新科技、



全面提升的操控及越野性能带来的独到乐趣。升级后的全新BMW X5其外观、内饰焕然一新,它是首

款搭载第七代BMW iDrive智能人机交互系统的BMW车型,开创了BMW全新驾驶体验的先河,配合双12.3英寸高清晰度显示屏以及第三代BMW平视显示系统,为用户带来独特的数字化驾乘体验,实现了人车真正合一。

它拥有同级细分市场最强的动力系统:3.0升直列6缸汽油发动机匹配新款8速Steptronic手自一体变速箱,百公里加速仅需5.5秒,燃油消耗8.6升,燃油效率与动力表现达到完美平衡。

记者 顾玲玲

## 加大号7座SUV 东风风行T5L正式上市

3月30日,东风风行T5L正式上市,共推出四款车型,售价从8.99万元到12.39万元。东风风行T5L是一款面向新时代家庭用户的“加大号”智汇7座SUV,锁定7座SUV市场。

风行T5L的车身尺寸达到了4780\*1872\*1760mm,轴距则达到了2753mm,新车选择了实用性更为灵活的2+3+2格局,通过座椅的灵活调整,能够获得更佳的空间利用效率。

作为东风风行3.0时代的又一款战略车型,风行T5L承袭了3.0时代家族化设计理念,19英寸轮毂和内饰的16色氛围灯,让风行T5L整体外观表现大气时尚。

新车全系搭载了与腾讯联合研发的“Futurelink 3.0”车联网系统,让行车生活全面互联网化。并且配备



了12英寸的大尺寸主屏,多项智能控制功能都可在这块触摸屏上完成。

此外,在“加大号”的主被动安全防护的加持下,高达8年16万公里的质量保证,则反映了东风风行对T5L充分的质量信心。

针对首批购车的用户,东风风行还贴心准备了加大号大礼包,在4月30日之前下单购车,就能享受汇聚六重大礼,全心回馈风行T5L用户。

记者 顾玲玲

## 9款新车亮相比亚迪春季新品发布会

3月28日,以“向新而行 强大中国车”为主题的比亚迪2019年春季新品发布会在北京开幕。比亚迪造车新时代顶层设计——BNA架构全面升级,多项创新技术迎来中国首秀。同时,比亚迪旗下燃油、DM、EV纯电三大矩阵同台亮相,共计9款王朝系列新车重磅登场,比亚迪以昂扬姿态向世界描绘中国智造新未来。

其中,行政级豪华六座SUV——全新一代唐(燃油,DM)六座版,以“2+2+2”布局更好地满足



中国用户的特定用车场景,五座全新一代唐EV 600D采用e平台最高阶技术,NEDC工况续航达到

500公里,车手实测0-100km/h最快加速仅4.1秒;秦Pro超能版,以燃油、DM、EV(预售)三种驱动模式,涵盖9-20万价格空间,EV版NEDC工况续航高至520km,为同级最长;全新宋MAX首次搭载DiLink智能网联系统,为用户提供六座、七座两种座椅布局,全新宋MAX DM全球首发,以6.9秒破百的加速表现成就全球加速最快MPV;全新元EV535,NEDC工况续航达到410公里,轻松满足用户跨城使用需求。